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Z A P I S N I K 
4. sjednice Dječjeg gradskog vijeća Grada Duge Rese, 

održane 30. ožujka 2026. g. u 18,20 h u poduzetničkom inkubatoru  
u zgradi Srednje škole Duga Resa 

 

Na sjednici su nazočni članovi Dječjeg gradskog vijeća i to Emanuel Stojković, Jakov 
Oršolić, Samanta Bejdić, Manuel Polović, David Baršić i Petar Brozić. Izočni su Jan Vrbetić i 
Sara Eli Sonarić. Ispred Grada Duge Rese nazočna je Sanda Samovojska. Ovo je prva 
sjednica izvan prostorija gradske uprave u kojoj su se do sada održavale sjednice a izraženo 
je i zadovoljstvo članova ovakvim vidom rada. 
 Po otvaranju sjednice predložen je  
 

D n e v n i  r e d  

1. Radionica „Od glasa do odgovornosti“, 

2. Razno. 

 
 

 
 

1. Nazočne vijećnike na početku je pozdravila vlasnica obrta Edupro Ivana Malović kao 
voditeljica radionice. Radionica u trajanju od 60 minuta provedena je kroz strukturirane 
faze koje su kombinirale edukativni, iskustveni i refleksivni pristup. U uvodnom dijelu 
vijećnici su upoznati s osnovnim pojmovima vezanim uz participaciju djece i 
odgovornost u zajednici, pri čemu je naglasak stavljen na razumijevanje uloge djece 
kao aktivnih sudionika, a ne samo korisnika društvenih prostora.  
Nakon uvoda, poslušali su kratki provokativni audio sadržaj (podcast) koji je otvorio 
temu odnosa između prava i odgovornosti djece. Sadržaj je potaknuo početno 
zauzimanje stavova i pripremio ih za daljnji rad. 
U sljedećoj fazi prikazana je kratka prezentacija (PPT) s primjerima pozitivne prakse 
iz različitih gradova, gdje su djeca aktivno uključena u donošenje odluka. Time su 
vijećnici dobili širi kontekst i uvid u stvarne mogućnosti participacije. 
Središnji dio radionice činila je strukturirana debata u dva tima, tijekom koje su dječji 
vijećnici argumentirali različite perspektive vezane uz temu participacije i 
odgovornosti. Kroz ovaj proces razvijali su vještine izražavanja, slušanja i kritičkog 
promišljanja. 
Nakon debate uslijedila je faza promjene perspektive, u kojoj su promišljali suprotna 
stajališta, čime se dodatno poticalo razumijevanje različitih pogleda i razvoj empatije. 
U završnom dijelu radionice radili su na osmišljavanju konkretnih prijedloga i ideja za 
buduće aktivnosti, pri čemu su povezivali prava koja žele ostvariti s odgovornostima 
koje su spremni preuzeti. Time je naglasak stavljen na praktičnu primjenu naučenog. 
Radionica je zaključena kratkom refleksijom u kojoj su vijećnici osvijestili vlastite uvide 
i iskustva. 
 

2. Pod točkom razno dogovoreno je da se nastavi ovakav vid rada u suradnji s Edupro i 
Ivanom Malović jer su vijećnici izrazili zadovoljstvo, osjeća se veća opuštenost i 
otvorenost djece u iznošenju svojih stavova. 

 

Sjednica je završena u 19,30 sati. 

Zapisnik sastavila      DJEČJI GRADONAČELNIK 

Sanda Samovojska, v.r.                    David Bašić, v.r. 

 



 

 

 

 

 


